
 

Результаты родительского  анкетирования   

«Моё мнение о питании  в школьной столовой» 

Приняло участие в анкетировании- 8 учащихся из 1-4 классов. 

 

1.Довольны организацией питания в столовой МКОУ Новлянской ООШ  – да8 человек-100% 

  2.Удовлетворены санитарным состоянием                                                  - да 8 человек-100% 

   3.Питаются в шк. столовой                                                                           - да 8 человек-100% 

   4.Что получаете в школе: гор.завтрак,.? гор .обед-?                                 -гор. завтрак 100% 

   5.Наедаетесь ли в шк. столовой?                                                             -наедаются 8 человек-  100% 

   6.Хватает ли времени в перемену для приёма пищи                              -да-7ч(88%) нет-1 ч (12 %) 

  7.Нравится или приготовленная пища?                                                    -да 8ч(100%) 

   8 Если что то не нравится, то почему?                                                - маленькие порции 1ч(12%) 

   9.Устраивает ли меню?                                                                                                    -Да 8 ч-100% 

10 Считаете пищу здоровой и полезной?                                                                           -Да 8 ч-100% 

11. Где получаете информацию о здоровом питании?     

                                          (в классе- 5ч:64%, в школе-2 ч-24%, на кл                            часе-1 ч 12%) 

12.Предложения по улучшению меню                                                               нет предложений  (0%) 

 


